



## DECIZIA

### Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare nr. 18 din 25.05.2018

cu privire la atribuirea calificativelor de performanță științifică organizațiilor din domeniile  
cercetării și inovării

În baza informațiilor prezentate de către ÎS Institutul de Tehnică Agricolă „Mecagro” în raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitelor de evaluare externă, comisia specializată, în componența: președinte - Marian Grigore, dr. hab., prof. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova, secretar - Beșleagă Igor, dr., conf. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova și Negruța Olesia, economist-contabil, Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al AȘM (aprobată prin ordinul Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare nr.01-01 din 19 ianuarie 2018), precum și membrii Comisiei pe profilul de cercetare Tehnologii și mijloace tehnice pentru sectorul agro-alimentar: Serbin Vladimir, dr. hab., prof. univ., Universitatea Agrară de Stat din Moldova, Stoicev Petru, dr. hab., prof. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei, Dulghieru Valeriu, dr. hab., prof. univ., Universitatea Tehnică a Moldovei, în baza Regulamentului acreditării organizațiilor din sfera științei și inovării al CNAA au elaborat avizul de evaluare pentru reacreditarea I.P. Institutul ÎS Institutul de Tehnică Agricolă „Mecagro”, profilul de cercetare: Tehnologii și mijloace tehnice pentru sectorul agro-alimentar.

Ca succesor de drepturi și obligațiuni a Consiliului Național de Acreditare și Atestare, stabilit prin Hotărârea de Guvern nr. 201 din 28.02.2018, Consiliul de Conducere al ANACEC a examinat în ședința din 25.05.2018 rezultatele evaluării și avizul prezentat. Consiliul de Conducere al ANACEC a constatat că conform fișei de evaluare a organizațiilor din sfera Științei și Inovării, punctajul acordat pe capitole este: Capacitatea instituțională de cercetare - 195 puncte (65 %); Performanța și vizibilitatea la nivel internațional – 80 puncte (29,63 %); Contribuția științifică și recunoașterea națională – 47 puncte (36,15 %); Relevanța economică – 120 puncte (60 %); Relevanța socială – 21 puncte (21 %). Ca urmare a evaluării profilul de cercetare a acumulat 268 puncte din 700 posibile, ce constituie 38,29%, astfel performanța este apreciată cu calificativul „suficient”, iar capacitatea instituțională de cercetare se apreciază cu de 195 puncte din 300 posibile ce constituie 65 %, s-a acordat punctaj suplimentar pentru management eficient al instituției în mărime de 2% din punctajul integral acumulat, iar estimarea integrală a organizației este de 472 p., ce constituie 47,23 %.

Ca urmare a evaluării Consiliul de Conducere al ANACEC a decis de a acorda ÎS Institutul de Tehnică Agricolă „Mecagro” calificativul „**organizație competitivă pe plan național**”.

Președinte al ANACEC

Secretar general al ANACEC



Andrei Chiciuc

Carolina Timco